
Prvouka Rohozná – pracovní list č. 4 

 

Na vyhlídce  
 

Nejvyšším místem u Rohozné je kopec (název získáš vyluštěním doplňovačky): 

       1     2               3      4      5     6      7       8 

 

Jeho nadmořskou výšku zjisti vypočítáním příkladu 1: je to _____________ m.n.m. 

 

Z tohoto kopce je za dobrého počasí vidět nejvyšší hora Pardubického kraje  

K _ _ _ _ _ _ _   S _ _ _ _ _ K   s nadmořskou výškou ______________ m.n.m.                                                             

                                                                                          (příklad 2)  

 

Při výjimečně dobré viditelnosti odtud uvidíme nejvyšší horu Hrubého Jeseníku -  

P _ _ _ _ D  s nadmořskou výškou _______________ m.n.m. 

                                                            (příklad 3) 

 

Doplňovačka – vylušti názvy rostlin: 

 

 

 

Příklady: 

1.     8 . 81 – 1 

2.     1 200 + (300 – 76) 

3.     15 . 100 – 9  

 

 
 


